## Civil Minor

## **Correction Index**

No	Section/Clause	Correction
01	Volume 1/IFB	"Rathmalana at or before" is corrected as "Rathmalana on or
	8 <sup>th</sup> Paragraph	before "
02	Specimen Forms/	"Intended completion Date" replaced with "Defect Notification
	Performance Secirity:	Period"
	4 <sup>th</sup> Paragraph	